



# 晚报小记者2021年第一届亲子马拉松

亲子马拉松落幕

## 200名小记者欢庆母亲节

本报讯 5月9日是母亲节，由团市委、平顶山日报社教育中心共同举办的“亲子徒步马拉松”在白鹭洲国家城市湿地公园举行，200名小记者为妈妈送上母亲节祝福。

“妈妈，我也有勋章了，我送给你当礼物。”当天上午，拿到勋章的小记者们开心不已，有的第一时间把勋章当作礼物送给了陪伴自己参加活动的妈妈。据了解，为了让本次活动更有纪念意

义，主办方向每一个参加活动的小记者发放一枚活动勋章，上面印有“平顶山晚报小记者2021年第一届亲子马拉松”字样。

本次活动的前十名小记者分别是杨文博、孙槌栋、杨承君、郑

丞雯、蔡雨航、雷辰轩、闫梓元、郑嘉怡、张馨睿、李奕航。请小记者继续关注“鹰城小记者”微信公众号，更多精彩活动等你参加。

(王红梅/文 耿剑/图)

### 优秀小记者辅导员赵俊鸽：播撒爱心 无私奉献



赵俊鸽(右数第三)

1997年从教以来，她先后担任学校音乐教研组长、少先队大队辅导员、政教主任等职。24年的从教生涯，她凭着一颗热忱、执着的心，把绚丽的青春时光毫无保留地献给了自己钟爱的教育事业。她就是联盟路小学政教主任赵俊鸽。

#### 丰富活动，助力学生成长

5月11日上午，赵俊鸽利用大课间的空隙，召集少先队干部张艺乙、李逸勃、杨林晔、贾洋博、李明洋等开展了“党徽耀讲台”主题活动(如图)。

赵俊鸽说，为了庆祝中国共产党成立100周年，引导广大少先队员努力做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行等，她近期策划并开展了“党徽耀讲台”活动，让少先队员汲取继续前进的智慧和力量，努力成长为新时代好少年。

“会做人、会做事、会学习、有特长。”赵俊鸽说，这是该校的育人目标。为了激发大家争做新时代好队员，她以节日为契机，开展了丰富的主题教育活动。如：“乐·和”校园文化艺术节、“小手牵大手，文明卫生齐步走”“品味端午，传承文明”“友爱互助，用爱相处”“勿忘国耻，少年自强”“讲中国好故事，弘扬黄河文化，传承红色基因”“远离白色污染，共建美丽校园”“学法始于心，守法践于行”等主题教育活动，还带领学生积极参加“致敬英雄，学习雷锋”道德实践活动，“关爱孤残儿童”等公益活动。

每学年，赵俊鸽都会组织全校学生开展校园科技节活动，让孩子们通过动

手参与，树立爱科学、学科学的决心。在全国、省、市级青少年科技创新大赛中，学校师生多次荣获一、二、三等奖。

#### 加强学习，提升专业能力

每一次活动的开展，赵俊鸽都付出了辛勤的汗水。

作为政教主任，4月20日赵俊鸽主动承担了新华区“专递课堂”展示活动，并作为示范引领课与新华区西高皇小学同上六年级《心有好榜样，争做好少年》少先队活动课，观摩的领导和师生都受益匪浅。从4月份开始，赵俊鸽组织中队辅导员开展了少先队活动精品课展示活动，给老师们搭建一个交流学习的平台。

作为一名教育人，赵俊鸽一直通过加强学习不断提升自己，曾荣获河南省优质课一等奖、河南省教育系统学雷锋活动先进个人、平顶山市优秀少先队辅导员、平顶山市学术技术带头人、平顶山市教育科研先进工作者、平顶山市骨干教师、全国优秀辅导员等荣誉称号，多次被评为平顶山市优秀小记者辅导员。该校少先大队也获得了全国红旗大队、省红旗大队等荣誉称号。(王红梅 文/图)

### 导读

本周，三场中招公益直播为你解惑

[B2]

湛河区实验小学举行毕业生冲刺誓师大会

[B2]

东风路小学举行防震减灾演练

[B2]